棠外附小四年级第15周

数 学 练 习 题

班级           姓名             家长签字          
一、想一想，填一填。

1、上海市约有人口二千三百零一万九千二百人，这个数写作（            ），四舍五入到万位约（         ）。  三位数乘两位数，积至少有（     ）位数。

2、两数相乘，一个因数扩大6倍，要使积不变，另一个因数要（             ）。

3、按规律填数。

111111÷3=37037      （    ）÷15=37037       777777÷（       ）=37037
4、在没有括号，只有加减或乘除的算式里，要从左往右（       ）；既有加减又有乘除混合运算里，要先算（    ）法，再算（     ）法；在有括号的算式里，要先算（        ），再算（          ）。
5、右图是某社区。
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（1）学校的位置是（         ，        ）。

（2）公园的位置是（         ，        ）。

（3）在（3，4）的位置上是           。

（4）         的位置是（        ，       ）。

（5）在（5，3）的位置是（                ）。

（6）学校离                最近。

6、528÷□1，要使商是两位数，□里最大填（     ）；要使商是一位数，□里最小能填（       ）。

7、给算式 260 ÷ 13 － 7 × 15 加上括号，使其能按照减  乘 除的顺序计算。
8、说一说小明上学和放学所走的路线。（6分）


___________________________________________________________________

 ___________________________________________________________________
二、计算题 。1、直接写得数。

600÷30=     540÷60=     300÷20=          4800÷400=   70×300=     550÷50=        840÷7=    210×30=   720÷60=      0÷290=       40×15=      640÷40=
1200÷20×5=         36+36÷36+36=           125×8÷125×8＝     （540－40）÷5=

2、竖式计算。

643÷90=           560÷40=       

537×48=            612÷60=       
3、怎样算简便怎样算。

25×38×4    38×680+380×32

（125－120÷10）×8  53+285+347
三、解决问题。

1、我们学校有一条长180米的林荫小道，现每隔20米安装一盏路灯，请问从头到尾一共要安装多少盏路灯？ 

2、  张师傅加工300个零件用了12分钟，照这样的速度，加工完900个零件需要多少分钟？

3、商店从工厂批发了80部快译通，工厂批，发的快译通每台180元，卖出50台后，开始降价销售，原价每台200元，现价每台160元，如果商店全部售出，商店是赚钱还是亏钱？
4、王朋读一本书232页的故事书，不小

心合上了，他记得刚读完的两页页码之和是91页。 
(1) 王朋刚读完的两页页码分别是多少？

（2）这本书还有多少页没读完？
（3）如果王朋每天读20页，剩下的他要

多少天才能读完？

5、四一班有11名同学参加数学竞赛，其中1人得了97分，2人得94分，4人得91分，2人得89分，2人得87分。这11名同学的平均分是多少？                                                                                          









邮局





学校





书店





公园





银行





商店





少年宫





4





3





2





1





0





1





2





3





4





5





6





7








